ZESPOL SZKOLNO-PRZEDSZKOLNY
N7IA AN IN W LIBIAZ s
ZODDZIALANI INT WUBAY Jadlospis 06.04.21-09.04.21
ul !J “
NIP 973’7 U1 iR
siiick cathmeal Obiad - zupa Obiad II danie Podwieczorek
Pon 05.04.21 SWIETO
; - Indyk i
- butka kajzerka, chleb A
il e beszamelowym :
zytni Z mastem K - maslanka z
- szynka z indyka - Zupa givsikowa | oo . bananem/wyréb
) . pa grysi -Suréwka z marchewki .
Wt 06.04.21 | - ogdrek kiszony (wywar drobiowy z - bika wiasny/
- herbata z mlekiem i Jarzynami) : -
: - Kompot z czarnej
miodem .
- HANgo porzeczki
-Gruszka
Alergeny: mleko, gluten, midd, seler
-Pieczywo zytnie graham,
mastlo, .
-safata zielona, pomidor ) -Kopytka ) B browm.e &
A -Rosét z -Schab w sosie owocami
- piers§ delikatna z kurczat : .
3 . makaronem (wywar | -Buraczki czerwone suszonymi i
Sr 07.04.21 -ser zOtty ; . ; ,
_ herbata drobiowy wotowy z | - Kompot z jablek z orzechami (wyréb
. | jarzynami) cynamonem gozdzikami | wlasny)
- zupa mleczna z ptatkami « BoTiaaAas - woda z cytryn
kukurydzianymi p ryna
-kiwi i gruszka
Alergeny: mleko, gluten, midd, seler, kakao, orzechy
-Ziemniaki z jogurtem
- pieczywo zytnie, masto, -Kotlecik drobiowy
wedlina, satata zielona ; panierowany
-Zupa jarzynowa z L
- herbata -Mizeria z sosem - banan
Czw 08.04.21 kasza (wywar :
-kakao drshiows) jogurtowym - woda z cytryna
-marchew " - Kompot z jabtek,
- herbata z cytryng truskawek i rabarbaru
- mandarynka
Alergeny: mleko, gluten, miod, seler, kako
- ziemniaki , miruna w
-Butka owsiana z mastem sosie koperkowym ( na
- satatka zielona, - Zupa ogbrkowa z | bazie wywaru warzywnego | - ciasto drozdzowe
szczypiorek,jajko na ryzem zabielana zabielanego $mietang 18%) | z jabtkami (wyrob
Pt 09.04.21 twardo $mietana 12% ( - suréwka z wiasny )
- kawa z mlekiem wywar jarzynowo- kap.pekinskiej marchewki | - woda mineralna
- mus owocowy (banan, wieprzowy) zolejem niegazowana
kiwi, jabltko- wyréb wiasny) - kompot agrestowy z
truskawkami

Alergeny: mleko, gluten, midd, seler

Dyrektor zastrzega sobie prawo do zmian w jadtospisie z przyczyn niezaleznych od placowki. —
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